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1. Yukarıdaki küplerin köşe sayıları toplamı hangi ritmik saymanın son sayısıdır?


A) 8, 16, 24, 32,  36, 40, 48, 56, 64, 72, 80 

B) 6, 12, 18, 24, 30,36, 42, 48, 54, 60, 66, 72

C) 8, 16, 24, 32,  40, 48, 56, 64, 72, 80, 88, 96

D) 8, 16, 24, 32,  36, 40, 48, 56, 64, 72 

2. Aşağıdaki kümelerden hangisi “101 sayısının rakamları” kümesine eşit değildir?      

             A) 110 sayısının rakamları

  B) 10 sayısının rakamları


    C) 100 sayısının rakamları         
  D) 111 sayısının rakamları

3. 5080 doğal sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?

   A) Beş bin sekiz                       

  B) Beş bin sekiz yüz

   C) Beş yüz seksen                     

  D) Beş bin seksen

4. Okunuşu "iki bin yedi yüz kırk ” olan sayının rakamla yazılışı hangisidir?    


           A) 2704            
 B) 2074          
C) 2740          
D) 2470

5. "Dokuz bin elli bir " doğal sayısı için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) Onlar basamağındaki rakamı sıfırdır.      B) Yüzler basamağındaki rakamı sıfırdır. 

C) Binler basamağındaki rakamı dokuzdur. D) Birler basamağındaki rakamı birdir.

6.  Aşağıdaki doğal sayıların hangisinde 4 rakamının basamak değeri en büyüktür?

          A) 9940                 B) 8904                 C) 450                   D) 47

7. Okunuşu " bin altı yüz dokuz " olan doğal sayının rakamlarının sayı değerleri toplamı        

    kaçtır?     

                 A) 14              B) 15                    C) 16                  D) 17

8. Karışık çözümlenişleri verilen aşağıdaki sayılardan hangisindeki 5 rakamının     

    basamak değeri en büyüktür?

A) (3x100) + (2x1000) + (5x10) + (0x1)    B) (5x100) + (4x10) + (8x1000) + (1x100)

C) (0x100) + (5x1000) + (2x10) + (8x1)     D) (7x100) + (2x10) + (6x1000) + (5x1)

9. "Yedi bin yetmiş üç " sayısının çözümlenişi  aşağıdakilerden hangisidir?

  A) ( 7x1000 ) + ( 7x100 ) + ( 3x1 )    B) ( 1x1000 ) + ( 7x10 ) + ( 3x1 )

  C) ( 7x1000 ) + ( 7x10 ) + ( 3x10 )    D) ( 7x1000 ) + ( 7x10 ) + ( 3x1 )

10. “9 onluk + 5birlik + 4 binlik “ olarak çözümlenen sayının okunuşu hangisidir?

          A) dört bin doksan beş   

B) dokuz bin beş yüz dört     

          C) dört bin elli dokuz      

D) dört bin beş yüz beş  

11. Aşağıdaki işlemlerden hangisi yanlıştır?

A) 11 + 30 + 23 = 64  



B) 42 + 15 + 20 = 77

C)   7 + 11 + 12 = 92



D) 10 + 22 + 44 = 76

12.    4508        yandaki çıkarma işleminin sonucu kaçtır?

-  1755




                      A) 2753
     B) 2703
             C) 2803
          D) 2853




13. Aşağıdaki işlemlerden hangisi doğrudur?


 A) 3500 – 2800 = 1700

B) 7105 – 1880 = 5225


 C) 2884 – 2084 = 80


D) 5290 – 5050 = 1240

14.  

 
A) 29 
    B)12


C) 9


D) 7

15. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
        A)1dm = 10cm = 100mm
        B) 100mm = 10dm = 1m 


C) 100cm = 1000mm

        D) 1dm = 100mm

16. Aşağıdakilerden hangisi kapalı bir yüzey göstermez?
       A)                      B)                            C)                           D)

        Doğru seçenekleri boş kutulara X ile işaretleyiniz.
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  Babası yeni aldığı 87 tane resim kağıdını Ali ve iki  kardeşine eşit olarak paylaştırınca Ali’nin resim kağıtları sayısı 36 oluyor. Ali’ nin daha önceden kaç tane resim kağıdı vardı? 
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